

పెండింగ్ ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేయాలి

• సీపీఎం జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు కోట శ్రీనివాస్



రాష్ట్ర విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సీపీఎం జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు కోట శ్రీనివాస్

ఆసిఫాబాద్, ఫిబ్రవరి 23 : జిల్లాలోని పెండింగ్ ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేయాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు కోట శ్రీనివాస్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. హైదరాబాద్ లో సీపీఎం రాష్ట్ర విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. జిల్లా కార్యకర్తలూ రిపోర్ట్, భవిష్యత్ కర్తవ్యాలను సభలో వివరించారు. జిల్లాలో ఆడ ప్రాజెక్ట్ కి మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని కోరారు. తుమ్మిడిపాటి వద్ద ప్రాణహిత ప్రాజెక్టు పూర్తి చేస్తామని చెప్పాడని, పనులు మొదలు పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. తునికాకు బోనస్ పెండింగ్లో ఉన్నాయని వెంటనే చెల్లించాలన్నారు. మెడికల్ కాలేజీలో పూర్తి స్థాయిలో టీచింగ్, నాన్ టీచింగ్ స్టాఫ్ భర్తీ చేయాలన్నారు. అనుబంధ జిల్లా కేంద్ర చివరాలలో డాక్టర్ పోస్టులు, టెక్నికల్, నాన్ టెక్నికల్ పోస్టులు భర్తీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. మారుమూల అడవాసీ గ్రామాలకు రోడ్ల విస్తరణలో ఫార్వెర్డ్ డిపార్ట్మెంట్ అనుమతులు ఇవ్వకపోవడం సరికాదని విమర్శించారు. మిగిలినా పోడు భూములకు హక్కు ప్రతినిధులని కోరారు. లేదంటే పోరాటాలను ఉధృతం చేస్తామని తెలిపారు. ఈ సీపీఎం జిల్లా కార్యవర్గ కుసన రాజన్, జిల్లా కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు దుర్గం దినకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హామీలు అమలు చేసి తీరుతాం

• డీసీసీ అధ్యక్షుడు కొక్కిరాల విశ్వప్రసాద్ రావు



మాట్లాడుతున్న డీసీసీ అధ్యక్షుడు కొక్కిరాల విశ్వప్రసాద్ రావు

రెవెన్యూ, ఫిబ్రవరి 23 : ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేసి తీరుతామని కుటుంబం డి.ఎం.ఆర్. జిల్లా కార్యదర్శి పార్టీ అధ్యక్షుడు కొక్కిరాల విశ్వప్రసాద్ రావు స్పష్టం చేశారు. గంగాపూర్ జాత రలో విలేజ్ లలో ఆయన మాట్లాడారు. రుణమాఫీ పేర్లను రాజకీయ సన్యాసం తీసుకుంటానని సవాల్ చేసి బీజేపీ నాయకుడు ఈటెల రాజేందర్ దానికి కట్టుబడి ఉండాలన్నారు. రైతు రుణమాఫీ మొత్తం ఒకే సారి అమలు చేసేందుకు కనకరత్న చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆరు గ్యారంటీలో ఇప్పటికే రెండు అమలు చేసినట్లు తెలిపారు. సంకల్ప యాత్ర పేరుతో కాంగ్రెస్ పార్టీపై మాటల లతో బీజేపీ దాడి చేస్తున్నదని విమర్శించారు. బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో ఎన్ని ఉద్యోగాలూ పోషాలని ప్రశ్నించారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటేశ్వర్లు స్వామి కల్యాణంలో పాల్గొని స్వామి వారిని దర్శించుకున్న అనంతరం తాత్కాలిక కమిటీ సభ్యులను సన్యాసించారు. మండల కేంద్రంలో మైసూరిని కోసం ఏర్పాటు చేస్తున్న బోర్డింగ్ పనులకు విశ్వప్రసాద్ రావు భూమి పూజ చేశారు. ఆయన చెలల కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు లావుద్దె రమేష్, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మర్కం దేవాజీ గౌడ సమయం జిల్లా అధ్యక్షుడు మోడెం సుబ్రహ్మణ్యం, పీసీసీ సీనియర్ మాజీ చైర్మన్ గాజుల రవీంద్ర, మాజీ సర్పంచ్ మంజుంజుంజుం, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు అనిల్ గౌడ, ఐఎన్ డిఎస్ నాయకుడు సంగం ప్రకాష్ రావు, కమిటీ సభ్యులు ఇంద్రారాం, మోడెం రాజాగౌడ్, నాయకులు మోడెం చిరంజీవి గౌడ్, గోగర్ రాజేష్, పూరి హరీష్, పూరి సాయి, బాలునాయక్, తదితరులున్నారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) classifieds, featuring a 'WANTED' sign and 'jobs Apply Now!' text.

Advertisement for 'Classified Ads' with a '4 రైళ్ల ప్రకటన కేటంబ్' (4 Rail Advertisements) offer, including a '200/- మాత్రమే' (only 200/-) price and '3+1 స్టో కలదు' (3+1 stores) benefit.

వనదేవతల జనజాతర

• సమక్క-సారలమ్మ జాతరకు పోటీత్తిన భక్తులు

• సల్లంగా సూడాలని వేడుకోలు

ఆసిఫాబాద్, ఫిబ్రవరి 23 : ఆసిఫాబాద్ రలమ్మ గడ్డెల వద్ద భక్తులు పూజలు చేసి, లోని పెద్దవారు తీరంలో నిర్వహిస్తున్న సమక్క-సారలమ్మ జాతరకు భక్తులు పోటీత్తారు. వనం వీడి జనంలోకి వచ్చి గడ్డెలకు కొలువ దీరిన సమక్క-సారలమ్మ భక్తులు ఒడి బియ్యం, బంగారం, పసుపు, కుంకుమలు సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. చిన్నారలకు తలసీలాలి, ముక్కుపూజలను కుట్టించారు. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులు వంటలు చేసుకొని సహపంక్తి భోజనాలు చేశారు. జాతర సందర్భంగా నిర్వహించు కులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. భక్తులు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా విద్యుత్, నీటి సరఫరా ఏర్పాట్లు చేశారు.

రెవెన్యూ, ఫిబ్రవరి 23 : లక్ష్మీపూర్ గ్రామ శివారు, దేవులగూడ, నక్కలగూడ గ్రామ శివారు గల సమక్క-సారలమ్మ గడ్డెలకు కొలువ దేవదేవతలకు మొక్కులు చెల్లించుకుంటున్నారు. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు వచ్చి వనదేవతలకు మొక్కులు చెల్లించుకుంటుండగా పూజారులు గొల్లపల్లి సత్యమ్మ, దేవర వినోద్ స్వామి, ఇగురు స్వామి భక్తులకు వివిధ ప్రసాదాలు అందిస్తున్నారు. శనివారం సమక్క సారలమ్మల జనంలో నుంచి వనంలోకి వెళ్లడం తెలిపారు.

కొటాల, ఫిబ్రవరి 23 : మండల కేంద్రంలోని కంకలమ్మ గుట్ట రోడ్డులో సమక్క-సారలమ్మ గడ్డెల వద్ద భక్తులు పూజలు చేశారు.



రెవెన్యూ, లక్ష్మీపూర్ శివారులోని గడ్డెల వద్ద మొక్కులు చెల్లించుకుంటున్న భక్తులు



కొటాల కంకలమ్మ గుట్ట రోడ్డులో సమక్క-సారలమ్మ గడ్డెల వద్ద పూజలు



ఆసిఫాబాద్ : పెద్దవారు తీరంలో వనదేవతల వద్ద వంట చేసుకుంటున్న భక్తులు

స్వయం సహాయక సంఘాల ఆర్థికాభివృద్ధికి కృషి

- అదనపు కలెక్టర్ బీవక తివారి
• స్వయం సహాయక సంఘాల ఆర్థిక స్థితిగతులు, పురోగతిపై డి.ఎం.ఆర్. సీనియర్ సమీక్ష

ఆసిఫాబాద్, ఫిబ్రవరి 23 : స్వయం సహాయక సంఘాలకు రుణాలు మంజూరు చేసి, వాటి ఆర్థికాభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నట్లు జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్వయం సహాయక) డి.ఎం.ఆర్. తివారి అన్నారు. శుక్రవారం స్థానిక కలెక్టరేట్

వాంకీడి, ఫిబ్రవరి 23 : మండల వ్యాప్తంగా నాలుగు రోజుల క్రితం చల్లగా ఉన్న వాతావరణం ఒక్కసారిగా వేడికొంది. మండలంలో కష్ట ఉష్ణోగ్రతలు పెరగుతుం

ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళాతో ముఖాముఖ సమావేశాలు నిర్వహించి సమస్యలపై చర్చించాలన్నారు. ప్రతి సంఘం ఖాతాతో బ్యాంకు లింకేజీ ప్రక్రియను వడంకాత పూర్తి చేయాలన్నారు. స్వయం సహాయక సంఘాల ఆర్థికంగా ఎదిగేందుకు బ్యాంకు అధికారులు, ఏపీఎం.సీనియర్ సమన్వయంతో పని చేయాలని సూచించారు. ప్రైవేటు రుణాల రికవరీ ప్రక్రియ ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం ముగిసేలోగా పూర్తి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఎం.ఆర్. రామకృష్ణ, అన్నాజీ, యశోద, యదగిరి పాల్గొన్నారు.

డడంతో రాత్రి పూట ఉక్కపోత పెరిగింది. నాలుగు రోజుల ముందు ఉదయం, సాయంత్రం చలి గాలులు వీస్తుండేవి. ఇప్పుడు రాత్రి వేల ఉష్ణోగ్రతలు పెరిగి



శ్రీబాలాజీ ఆగ్రిబోట్ రైస్ మిల్లకు తాశాలు వేస్తున్న ఎన్.పి.ఎం.ఆర్. అధికారులు

రైస్ మిల్లకు తాశం
సిర్పూర్ (టీ), ఫిబ్రవరి 23 : వెంకట్రావేపేట్ గ్రామంలోని శ్రీ బాలాజీ ఆగ్రిబోట్ రైస్ మిల్లకు శుక్రవారం ఎన్.పి.ఎం.ఆర్. అధికారులు తాశం చేశారు. గురువారం రైస్ మిల్లు తనిఖీలు నిర్వహించేందుకు వైట్, తాశం వేసి ఉండడంతో వెనుతిగారు. దీంతో శుక్రవారం కూడా రైస్ మిల్లకు తాశం వేసి ఉండ

ఫర్టిలైజర్స్ దుకాణాలు నిబంధనలు పాటించాలి

డి.ఎం.ఆర్. శ్రీనివాసరావు
వాంకీడి, ఫిబ్రవరి 23 : ఎరువులు, పురుగు మందు విక్రయాల్లో దుకాణాలకు నిబంధనలు పాటించాలని వ్యవసాయ శాఖ (డి.ఎం.ఆర్.) జిల్లా అధికారి శ్రీనివాసరావు అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని వ్యవసాయ కార్యాలయంలో ఫెర్టిలైజర్స్, సీడ్స్ షాపుల వ్యాపారులతో సమావేశం నిర్వహించి మాట్లాడారు. అనుమతి లేని, ప్రావిజన్ల సర్టిఫికేట్ లైసెన్స్ లేని, గడువు ముగిసిన పురుగు మందులు విక్రయిస్తే డీలర్ లైసెన్స్ రద్దు చేస్తామని నిర్వహించి మాట్లాడారు. అనుమతి లేని, ప్రావిజన్ల సర్టిఫికేట్ లైసెన్స్ లేని, గడువు ముగిసిన పురుగు మందులు విక్రయిస్తే డీలర్ లైసెన్స్ రద్దు చేస్తామని నిర్వహించి మాట్లాడారు. అనుమతి లేని, ప్రావిజన్ల సర్టిఫికేట్ లైసెన్స్ లేని, గడువు ముగిసిన పురుగు మందులు విక్రయిస్తే డీలర్ లైసెన్స్ రద్దు చేస్తామని నిర్వహించి మాట్లాడారు. అనుమతి లేని, ప్రావిజన్ల సర్టిఫికేట్ లైసెన్స్ లేని, గడువు ముగిసిన పురుగు మందులు విక్రయిస్తే డీలర్ లైసెన్స్ రద్దు చేస్తామని నిర్వహించి మాట్లాడారు.

నిత్యావసరాల అందజేత

నిత్యావసరాల అందజేత
దివ్యాంగులను, వారి పేదరికాన్ని చూసి స్పందించి సాయం చేసినట్లు తెలిపారు. మరొక మంది దాతలు ఆదుకునేందుకు ముందుకు రావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్పెషల్ జిల్లా వైస్ ప్రెసిడెంట్ శంకరయ్య, సభ్యులు శ్రీకాంత్, మహేందర్, రజనీకాంత్, విజయ, తిరుపతి, శ్రీనివాస్, చింత, మల్లేష్, దేవాజీ, మహేశ్ పాల్గొన్నారు. నిత్యావసరాల అందజేత, ఫిబ్రవరి 23 : మండల కేంద్రానికి చెందిన లోడెల్లి సుధాకర్ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృత్యుచెందగా శుక్రవారం ఆయన జ్ఞాపకార్థంగా కుమారుడు లోడెల్లి ప్రవేశ కలెక్టర్ గ్రామానికి చెందిన మండిగ గోపాల్ దంపతులు నిరుపేద కుటుంబం ఇద్దరు అంధులు కావడంతో వారికి 25 కిలోల బియ్యం, పప్పులు, బట్టలు, నిత్యావసర సరుకులు, ఇతర సమస్యలను కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి అందజేశారు. ఆయన వెంట నాయకులు మధుకర్, బోర్డులో వెంకన్న, దేవ్, కుటుంబ సభ్యులు ఉన్నారు.

కాంప్లెక్స్ హాచ్ ఎంపై చర్యలు తీసుకోవాలి

తిర్వాణి, ఫిబ్రవరి 23 : మండల పరిషత్ ఉపాధ్యక్షులును వేదింపులకు గురి చేస్తున్న తిర్వాణి స్కూల్ కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు అంజయ్యపై చర్యలు తీసుకోవాలని టీఎంఎల్ పి.జి.ఎం. గౌరవ అధ్యక్షుడు గౌడం జనార్దన్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో ఆరోపించారు. నాలుగు నెలల ప్రధానోపాధ్యాయుడు అంజయ్య బాధ్యతలు చేపట్టినప్పటి నుంచి తిర్వాణి స్కూల్ కాంప్లెక్స్ పరిధిలోని 25 పాఠశాలల్లో పని చేస్తున్న మండల పరిషత్ ఉపాధ్యాయులకు అత్యవసర పనుల నిమిత్తం సాధారణ సెలవులవ్వకుండా ఇబ్బంది పెడుతున్నాడని ఆరోపించారు. నోటి దురుసు తనాన్ని ప్రదర్శిస్తున్నాడని తెలిపారు. ఇలాంటి చర్యలు మానుకోకపోతే అందోళన చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు కోకాకా ప్రవీణ్ కుమార్, కోశాధికారి ఆత్రం దేవ్, సభ్యులు సైతం పాల్గొన్నారు. కొడవ తిరుపతి తదితరులు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

యువరైతు మరణానికి మోడి ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించాలి

తిర్వాణి, ఫిబ్రవరి 23 : యువరైతు మరణానికి మోడి ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించాలని ఏపటియూసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బోగో ఉమేందర్. ప్రధాన కార్యదర్శి సింగం మొగి గౌడ్, రైతు బంధు సమితి మాజీ మండలాధ్యక్షుడు, అర్చన నాయకులు బొమ్మగోని శంకర్ గౌడ్, పీసీసీ సీనియర్ చైర్మన్ చుచు శ్రీనివాస్ డిమాండ్ చేశారు. రైతు వ్యతిరేక చట్టాలను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ సాగిన పోరాటానికి తగ్గిన మోడి ప్రభుత్వం గతంలో ఆ చట్టాలను రద్దు చేసిందన్నారు. కానీ రైతులకు కనీస మద్దతు ధర ఇస్తామని చెప్పి నేటికీ అమలు చేయకుండా విద్యక్రమం వ్యవహారంపడం సరికాదన్నారు. నిరసనకారణంపై దాడి చేయడంతో ఓ యువరైతు చనిపోయాడన్నారు. మృతి చెందిన రైతు కుటుంబానికి రూ.కోటి నష్టపరిహారం చెల్లించడంతో పాటు కుటుంబంలో ఒకరికి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ఇచ్చి అడుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఏపటియూసీ మండలాధ్యక్షుడు కిశాక జంగం, కార్యదర్శి సత్యమ్మ పాల్గొన్నారు.

యువ కవులకు సన్మానం



కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ నిర్వహణ అధికారి షణ్ముకానంద్ మాతీరాం, సాయి

వాంకీడి, ఫిబ్రవరి 23 : అంతర్జాతీయ మాతృభాషా దినోత్సవం సందర్భంగా కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ అధ్యక్షులతో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం విజయవాడలోని ఆంధ్రాలయాల కళాశాలలో నిర్వహించిన అంతర్జాతీయ మాతృభాషా కవి సమ్మేళనంలో కవి దేవీమందిరం సగర్ గుట్ట, మోకాసిగూడ గ్రామాలకు చెందిన యువ కవులు, ఆత్రం మాతీరాం, కోటాకా సాయికుమార్, కొలూని, గోడి మాతృభాషా కవితా, గానం చేసి అలరించారు. వేదకర్ కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ కార్యక్రమాల నిర్వహణ అధికారి షణ్ముకానంద్, నాగ మల్లేశ్వరావు వారిని సమస్థలు అభినందించారు.

ఉపాధి కూలీల అవగాహన సదస్సు



మాట్లాడుతున్న ఏపీఎస్ నగో

జైపూర్, ఫిబ్రవరి 23 : ఆర్డెనర్, రాసిమెట్ల గ్రామంలో శుక్రవారం జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం కూలీలకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏపీఎస్ నగో మాట్లాడుతూ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం కులీలకు 100 రోజుల పని కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ పనిని ఉపాధి హామీ కూలీల సద్వినియోగం చేసుకొని తమ ఆర్థికస్థితిని మెరుగుపరుచుకోవాలన్నారు. వేసవికాలంలో తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఫిల్డ్ అసిస్టెంట్లు, ఉపాధి హామీ కూలీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పీఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ మధుకర్ మృతి

తిర్వాణి, ఫిబ్రవరి 23 : గిన్నేదర్ గ్రామానికి చెందిన ఆత్రం మధుకర్ (59) పీఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ కొంతకాలంగా తీవ్ర అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ శుక్రవారం మృతి చెందారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న పీసీసీ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. సహకార సంఘం నుంచి మరుగైన డైరెక్టర్ను కోల్పోవడం చాలా బాధాకరమన్నారు. కార్యక్రమంలో పీసీసీ సీనియర్ సీఈఓ భుజంగరావు, సిబ్బంది బోజ్జెరావు, పవనందం పాల్గొన్నారు.

సీసీ రోడ్ల నిర్మాణాలకు భూమిపూజ



పనులు ప్రారంభిస్తున్న చుచు శ్రీనివాస్, నాయకులు

తిర్వాణి, ఫిబ్రవరి 23 : చింతపల్లి, ఏదలపాడి, ఇర్లపల్లి గ్రామాల్లో ఎన్.ఆర్.జి.ఎస్ నిధులు రూ.50 లక్షలతో చేపడుతున్న సీసీ రోడ్ల నిర్మాణానికి జిల్లా డి.ఎం.ఆర్. ఆత్రం చంద్రశేఖర్, పీసీసీ సీనియర్ చైర్మన్ చుచు శ్రీనివాస్, మండల బీఆర్.ఎస్ నాయకులతో కలిసి శుక్రవారం భూమి పూజ చేసి పనులు ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో పీసీసీ సీనియర్ చైర్మన్ చుచు శ్రీనివాస్, చింతపల్లి మాజీ సర్పంచ్ ఆత్రం రుక్మిణి, బీఆర్.ఎస్ నాయకులు ముత్తం రాజయ్య, బొమ్మగోని శంకర్ గౌడ్, గాయంగి మల్లేష్, తాళ్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్, శంకరయ్య, తోట లక్ష్మయ్య, రమేష్, ఆత్రం దేవ్ పాల్గొన్నారు.